

2019年11月20日

お客様各位

株式会社 マイクロエース

**A7394 西武4000系「52席の至福」 4両セット JANコードに関するお詫びと訂正について**

平素より弊社製品をお引き立てくださりまして厚く御礼申し上げます。2019年11月度にご案内いたしました【A7394西武4000系「52席の至福」 4両セット】のJANコードに誤りがございました。

お客様には大変ご迷惑をお掛けいたしましたことへ申し訳ございません。深くお詫びして下記のとおり訂正いたします。

今後同様の問題が生じない様、チェック体制の再確認および強化に努めて参ります。

記

誤： 4968279 142625

正： 4968279 **142615**

以上